
التمرين الأول:   ضع العلامة :  > أو  = أو  <  مكان النقطة 
2 × 6 . 4 × 3        ،     10 .  3 × 5     ،     32 . 8 + 3 + 15
التمرين الثاني :   أكمل بالعدد المناسب :
60 = .... × 6      ،     32 = ..... × 8        ،       ..... = 3 × 9
التمرين الثالث:      ضع العلامة ( × )  في الخانة المناسبة :
  ــ تزن علبة قهوة : 250            غ                   كغ 

 ــ تزن دجاجة : 2          
غ                   كغ 

 ــ طول القلم الرصاص : 15             سم                م 

التمرين الرابع :                 ارسم مستطيلا طوله            6  وعرضه            3   
          ــــ  عين عليه كل الزوايا القائمة .
الوضعيــــــة الإدماجية  :
   غرس تلاميذ مدرستنا ثلاثة صفوف من الشجيرات ، في كل صف سبع شجيرات .

   ــ كم شجيرة غرس التلاميذ ؟

   قبل الغرس عد التلاميذ 43 شجيرة غرسها تلاميذ المدارس الأخرى .

  ــ ما هو عدد كل الشجيرات  بعد الغرس ؟

 بعد شهر ماتت 14 شجيرة .

  ـ ما هو  عدد الشجيرات الحية ؟ 










العام الدراسي :2013/2014


التلميذ:.............................





اختبار الثلاثي الثالث 


 في مادة الرياضيات








ابتدائية الشهيد مرابط الشاذلي


الصف الثاني ابتدائي
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